

无旅游 不生活

□记者 宋扬

最近几天,你的微信朋友圈里有没有出现这样的调侃段子:大家出门注意翻面儿,注意火候,带上孜然、辣椒面儿,千万别烤糊了。我是肉串,我为自己带盐。

唉,这种高达40℃的天气,真是要把人“烤糊”的节奏。从上个周末开始进入三伏天,烈日、酷暑、高温、热浪成为每日天气的组成元素。从早到晚,大家都在苦叹:热、热、热!

这么热怎么办?除了躲在房里让风扇和空调不停地运转,还有什么能让人感到舒畅?您可能想不到,许多人的答案是出门旅游。

避暑游当然是一种选择。如果去远方,凉爽的东北是夏季出游的好地方;如果去郊县,抱犊寨提出了让您过21℃夏天的概念,豫西大峡谷的漂流也能让您享受湿身之凉爽。

许多人敢于和暑天较劲。孟津北线游的观荷、农庄采摘等项目都要头顶烈日,但去过的人说,尽管汗流浹背却玩得不亦乐乎;灵山莲花公园里,想要观赏莲花的高洁也需冒着酷暑,但这里依然游人如织,热闹非凡。

爱旅游是一种精神、一种态度。无旅游,不生活。暑天出游切记防暑降温,但愿美景能成为您心头的清凉。



尽儿女一份孝心 圆父母一生心愿

我市首趟游台湾空调卧铺专列 即将开行

9月21日盛大启程,洛阳直达

台湾一直在萦怀多年的梦里,台湾游也成为老年朋友的必选出游地。中原国旅作为首批经营赴台业务的旅行社,为满足更多老人心愿,在原有专列基础上进行全方位升级,9月21日重启台湾夕阳红之旅,3680元起即可游遍台湾。

车体全新升级,加料不加价

绿皮非空调车体全面升级红皮空调车体,环境更舒适。列车供水充足,晚上可在卧铺上得到充足休息,火车运行时间较普通专列缩短近10个小时,延长福州自由活动时间。避免乘坐飞机的头晕目眩,成为爸妈们首选的低碳环保出行方式。

行程编排升级,不走回头路

洛阳直达福州,乘坐豪华游轮穿越台湾海峡,台中进台北出,不走回头路。充分考虑到老人身心特点,抵达和离开前都安排福州两晚住宿,避免急行军式游览。阿里山、日月潭、台北故宫、101大楼、太鲁阁、野柳风景区……360°环台湾岛深度游览。

服务大升级,处处见真情

专为父母量身打造的夕阳红产品,专业领队细心服务,赠送出境意外险。无须担心烦琐的办证程序,我社选派专业人员提供一站式服务,节省时间不走冤枉路,让父母子女均无后

顾之忧。周一至周日每天滚动召开台湾游说明会,为父母详尽解答各种疑问。

“韩”情脉脉过暑假

首尔、济州岛、南怡岛、江原道、雪岳山包机四飞六日游,真正做到暑期不涨价,3980元即可游遍韩国,成为暑期亲子游首选目的地,目前8月17日还有8个位置,22日接受预订。

东北避暑专列开行倒计时

北戴河+东三省、呼伦贝尔及俄罗斯跨国空调专列十日游,7月26日即将出发,余位不多请抓紧时间签合同。跟着《爸爸去哪儿》游宁夏、内蒙、青海、甘肃亲子空调专列8月6日出发,2880元起,一趟专列游遍西北四省(区),景点丰富,深度体验。

温馨提示:台湾观光局对每天入台人数有限制,为保证您顺利出行,请提前30天办理台湾通行证。

1元游老君山,扫码见详情

中原国旅:64617576 64515715

63919718 63900533

涧西区南昌路申泰大厦1104室



《洛阳晚报·休闲周刊》二维码



绘制 寇博